



Министр связи и информатизации принял участие в заседании Группы высокого уровня Совмина Союзного государства

5 июня в формате видеоконференции состоялось заседание Группы высокого уровня Совета министров Союзного государства.

Повестка заседания включала в себя ряд вопросов, посвященных актуальным аспектам белорусско-российских отношений.

Министр связи и информатизации Шульган Константин Константинович принял участие в данном заседании по вопросу повестки «Об отмене роуминга на территории Союзного государства».

В ходе заседания рассмотрены промежуточные итоги хода реализации «Дорожной карты по реализации резолюции Высшего Государственного Совета Союзного государства от 30 июня 2017 г. № 3 по вопросу об отмене роуминга на территории Союзного государства».

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/6412>